



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
PROGRAMA DE EDUCAÇÃO TUTORIAL
GRUPO PET ENGENHARIA HÍDRICA**

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2022

Onde se lê: “visando o preenchimento de 03 (três) vagas”.

Leia-se: “visando o preenchimento de 06 (seis) vagas”.

Pelotas, 27 de junho de 2022

Prof.ª Viviane Santos Silva Terra
Tutora do PET - Engenharia Hídrica
CDTec - UFPel

Prof.ª Viviane Santos Silva Terra
Tutora do PET Engenharia Hídrica